

# 病例将在三星期内上升 美国今冬或经历新一轮疫情暴发

海外网10月18日电 据美国《国会山报》报道,美国官员们担忧,随着欧洲新冠病例不断上升,美国今冬或将经历新一轮新冠疫情的暴发。

报道称,美国的7天平均新冠确诊病例约为3.8万例,7天平均死亡病例约为

330例。虽然目前美国的新冠病例呈下降趋势,但气温下降人们不得不在室内、疫苗加强针接种数量不高,以及对“大流行”防控措施漠视等因素,或将把美国推向新一波疫情浪潮。

华盛顿大学健康指标与评估研究所的流行病学

家阿里穆克达德(Ali Mokdad)表示,美国的新冠病例、死亡和住院人数将在三至四星期内开始上升。研究人员和病毒学家不断也警告,随着新冠病毒继续传播和变异,出现传染性更强的变异毒株的风险仍然存在。

## 澳大利亚宣布不再承认 西耶路撒冷为以色列首都

【环球网报道】据法新社18日报道,澳大利亚周二宣布将不再承认西耶路撒冷为以色列首都,推翻了澳大利亚前保守派政府的一项有争议的决定。

报道称,澳大利亚外长黄英贤在一份声明中说:“耶路撒冷是一个最终地位问题,应该作为以色列和巴勒斯坦人民之间任何和平谈判的一部分来解决。”

在此之前,澳大利亚外交部已被发现悄悄从其官方网站上删除了两句涉及以色列首都的重要表述——澳大利亚“自2018年12月以来承认西耶路撒冷为以色列的首都”,以及澳大利亚会在巴以冲突得到解决时,将大使馆“搬到西耶路撒冷”,澳以“双边关系”部分只剩下一句“澳大利亚致力于通过两国方案来解决巴以冲突”的话。

2017年,时任美国特朗普政府宣布承认耶路撒冷为以色列首都,一些国家跟进。中国外交部发言人曾多次表示,耶路撒冷地位问



题复杂敏感,各方应谨慎行事。

## 欧盟将提出遏制天然气价格“终极手段”

参考消息网10月18日报道 据英国《金融时报》网站17日报道,在欧盟试图缓解能源危机并为明年更大的供应挑战做准备之际,布鲁塞尔将提出遏制天然气价格的“终极手段”。

报道表示,该报记者看到的一份欧盟委员会提

议草案称,欧盟应该具有干预市场并设定在荷兰所有权转让中心进行天然气交易的“最高动态价格”的能力。

该文件称,只有在天然气价格达到不可持续的高点时,才会使用这一作为“终极手段”的机制,而且该机制不应增加天然气

消费或影响欧盟内部的流动。文件还称,任何紧急情况下的上限都只能持续3个月。

一名欧盟外交官称,这项一揽子计划的雄心是“历史性的”。

报道注意到,欧盟委员会的草案建议,对荷兰所有权转让中心天然气价

格设定的上限应与旨在降低价格的其他措施相结合,包括强制共同购买天然气。

报道称,其他提议旨在限制能源衍生品市场的波动性,强制减少天然气消费量,并在更长时期内为液化天然气设立一个新基准。

## 欧盟拟提议设立400亿欧元基金 以缓解能源通胀

中新网10月18日电 据彭博社报道,在能源危机和物价上涨的背景下,欧盟计划从其资金中拨出400亿欧元(约合2835.25亿人民币),用于支持欧洲国家的居民和企业。

根据彭博社看到的一份提案草案,欧盟委员会将建议欧洲各国政府使用现有“团结基金”的资金来支持受价格上涨影响的中小型企业,包括用于天然气和电力,以及帮助支付能源危机期间脆弱家庭的账单。

每个成员国可获得的最终金额将取决于“团结基

金”尚未分配的资金余量。

预计,该计划将成为欧盟委员会18日将出台的一揽子能源措施新提案中的一部分,以解决欧洲当前的能源价格攀升问题。欧盟各国领导人将在20日至21日在布鲁塞尔举行的峰会上进行讨论。

据报道,欧盟成员国已拨出超过5000亿欧元用于缓解能源价格上涨对消费者和企业的影响。此外,欧盟委员会和各国政府正在讨论解决能源危机的新方案,他们在如何为新增支出融资方面尚未达成共识。

## 英首相特拉斯承认犯错并致歉: 制定减税措施时操之过急

中新网10月18日电 综合外媒报道,当地时间17日,英国首相特拉斯为其引发经济动荡的减税措施道歉,承认“走得太远、太快”。但她誓言将继续担任首相。

据英国广播公司(BBC)报道,英国首相特拉斯在接受采访时表示为她担任首相期间犯下的“错误”道

歉,并补充说她已经纠正了这些“错误”。“我确实想为我所犯的错误承担责任并道歉”。

她还说:“我想采取行动,只是帮助人们解决能源账单问题,解决高税收问题,但我们走得太远、太快了。我任命了一位新财政大臣,并制定了恢复经济稳定的新战略。”

特拉斯告诉BBC,她为国家利益而行动,将继续致力于实现她的愿景,但它将不得不以“不同的方式”实现。她还透露,她将带领保守党参加下一届大选。

当天,英国新任财政大臣亨特在一份声明表示,在“迷你预算”政策中的“几乎所有”减税措施都被取消了。据悉,亨特取消了从明年4月起将个人所得税基本税率从20%下调至19%的计划。他说,基本税率将无限期地保持在20%,直到

经济环境允许下调为止。

英国广播公司(BBC)经济学编辑称,该声明不同寻常,这或许标志着英国经济史上最大的180度大转弯。该声明应该有助于恢复经济信誉,但这是一个如此大的政治转变,以至于人们怀疑英国政府和保守党是否会支持它,但这位新财政大臣要传达的信息是:别无选择。

9月23日,英国政府宣布该国50年来最大规模减税措施,但却引发市场动荡,饱受外界质疑和批评。BBC称,目前已有五名议员公开要求特拉斯辞职,还有一些人表示,他们认为“她的任期已经到头”。



### 伊拉克新任总统就职仪式在巴格达举行

10月17日,在伊拉克首都巴格达,伊拉克新任总统阿卜杜勒·拉蒂夫·拉希德(前)出席就职仪式。伊拉克新任总统阿卜杜勒·拉蒂夫·拉希德就职仪式17日在巴格达的总统府举行。

新华社发(哈利勒·达伍德摄)

## 希腊一盗窃团伙偷盗电缆 导致当地公共设施瘫痪

中新网10月18日电 据希腊《中希时报》17日报道,希腊警方日前捣毁一电缆盗窃团伙,该团伙由4名希腊人组成,涉嫌于伊奥尼亚大道上窃取电力照明电缆。

据报道,当地时间14日晚,该团伙乘车前往伊奥尼亚大道,团伙成员冲破高速围栏,通过三口电井拆除了部分路灯的地下电缆,导致伊奥尼亚大道停电,对当地交通造成不便。

当地警方在得到消息后

迅速出动,当晚便迅速侦破并捣毁该盗窃团伙。

通过搜查该团伙成员所驾驶的汽车,警方找回丢失电缆并交予相关部门处理,除此之外警方还查缴螺丝刀、剪线钳等作案工具若干。

据警方调查显示,自今年五月起,该团伙分别在伊奥尼亚大道及艾利克斯海岸沿线公路实施盗窃8次,共窃取电缆2500米,总价约21500欧元(约合152155元人民币),对希腊电力道路网络造成极大破坏

## 美国华盛顿州西南部山火快速蔓延 数千户家庭被迫疏散

中新社旧金山10月17日电 美国华盛顿州西南部的一场山火当地时间16日快速蔓延,截至17日,其燃烧面积约为633公顷,数千户家庭被迫疏散。

《纽约时报》17日报道称,这场被称为Nakia Creek的山火正在华盛顿州卡马斯附近的山林中蔓延。当地官员说,该山火于10月9日开始燃烧。16日早些时候,大约20%的火势得到控制。但是在强风、高温和低湿度天气的共同作用下,该山火当日在数小时内从150英亩(约61公顷)扩大到2000英亩(约809公顷)。克拉克县近3000户居民收到强制疏散令,另有33780户居民收到自愿撤离通知。

美联社报道称,17日,当地火情有向好转,一些道路重新开放,疏散区也在缩小。在能更好地观测火情之后,官员们将燃烧面积从2000英亩更新为1565英亩(约633公顷),

其中5%的火势得到控制。但官员们补充说,该场山火仍然活跃,情况可能会再次发生变化。

17日,火灾附近一个学区关闭了所有学校,其中两所学校位于强制疏散区。另外,附近一座监狱的被关押人员被疏散至临时设施。目前,当地没有人员受伤以及建筑受损的报告。更多消防人员17日抵达火灾现场参与灭火,美国红十字会为撤离者开设了临时避难所。

当地官员表示,起火原因仍在调查中。华盛顿州自然资源部官员此前表示,火灾发生时当地并没有遭遇雷电,他们认为火灾是“人为”造成的。克拉克县消防部门17日下午在一份声明中公布了9日起火点附近的图像,并请求民众提供关于两男两女以及一辆汽车的线索。

根据《纽约时报》的数据库,截至17日,美国西部至少有51起值得注意的山火正在燃烧。

## 多达218人! 俄乌首次进行 大规模女性战俘交换



中新网10月18日电 综合外媒报道,当地时间17日,俄罗斯和乌克兰之间进行了大规模的战俘交换,人数多达218人,其中包括108名乌克兰女性。据称这是首次全部为女性的战俘交换。

据法新社报道,乌克兰总统办公室主任安德烈·耶尔马克在社交媒体上表示,“今天我们又交换了一大批战俘。我们让108名被俘女性重获自由。这是首次全部为女

性的换俘。”

据报道,在随后的每日讲话中,乌克兰总统泽连斯基称,“(被交换的)战俘人员)有96人是女军人,其中包括37名从亚速钢铁厂撤离的,另外12人是平民。”

俄罗斯国防部表示,其中72名从乌克兰返回的人员,是乌克兰2月以来扣押的民用船只上的工作人员。这些返俄人员将搭乘飞机前往莫斯科,并获得医疗和心理健康方面的帮助。

## 美洲原住民揭露美政府寄宿学校 “黑暗史”:曾对原住民进行种族灭绝

海外网10月18日电 据美联社15日报道,美国印地安部落“罗斯巴德苏族保护区”(Rosebud Sioux Reservation)当日举办“治愈之路”巡回调查会活动。多名美国原住民寄宿学校受害者出席活动,揭露美国政府开办的原住民寄宿学校对原住民虐待及仇恨的“黑暗史”,称寄宿学校目的在于消灭美洲原住民种族。

现年78岁的罗莎莉说出自身的可怕经历,希望能摆脱痛苦回忆。罗莎莉儿时被送到“圣弗朗西斯印第

安中学”(St. Francis Indian Mission School),在那里,有人说她的拉科塔族语(Lakota)是“恶魔之语”。因为违反校规,罗莎莉被关在学校地下室数个星期;为了消除文化认同,她的长辫子被剪掉;当她意外摔断腿时,草率的医疗导致她几十年都跛着脚走路。“圣弗朗西斯印第安中学”校友露比回忆儿时用族语祈祷时,一名修女将肥皂塞进她喉咙,差点将她害死。露比不禁落泪,“我想要让全世界都知道真相”。

从1819年的《印第安教化法案》(Indian Civilization Act)开始,美国政府制定各种法律和政策,设立或支持寄宿学校,目标为“教化”原住民,然而这些学校往往通过虐待手段来实施所谓的“教化”。美国内政部今年5月发布一份调查报告显示,19世纪晚期到上世纪60年代中期由美国政府支持的400多家寄宿学校曾实施虐待及仇恨行为,导致至少500名原住民儿童在校内死亡。随着调查继续,预计受害人数还会

增加。

美国全国原住民寄宿学校治愈联盟(NABS)统计发现,还有约100家学校不在政府的名单上,这些学校由教会等团体经营。NABS工作人员金纳特说:“这些学校全都有相同的任务和目标,就是消灭印地安种族。”在对原住民儿童方面,金纳特表示这些学校的意图是“同化他们,从他们身上夺走除血缘之外一切有关印第安的因素,让他们鄙视自己及自己的文化,忘掉自己的语言”。

